

SZARVASI UJSÁG

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési árak:

Negyedévre 6 pengő, egy hónapra 2 pengő.
Lapzárta éjjel 1 órakor.

Felelős szerkesztő:

DR TOKAY LÁSZLÓ

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

SZARVAS, HORTHY MIKLÓS UT 9. SZÁM
Telefonszám: 6.

Döntő tanácskozást kezdtek Londonban a háborús adósságokról

Az angol külügyminisztériumban döntő tanácskozás kezdődött a háborús tartozások kérdésének rendezéséről. A tanácskozásra megérkezett Washingtonból Sir Ronald Lindsay angol nagykövet is, továbbá Tyrrell lord pártisi angol nagykövet. A kormány tagjaiból miniszterközi bizottság alakult, amelyben Macdonald miniszterelnök, Baldwin, a titkos tanács elnöke, Sir John Simon külügyminiszter és Neville Chamberlain pénzügyminiszter vett részt. A hétfői tárgyalásokról a külügyminisztérium csak szűkszavú kommunikét adott ki, amelyben közli, hogy a megbeszéléseket kedden folytatják. A tanácskozás lefolyásáról semmi sem lehet megtudni, a hivatalos körök olyan titokzatos hallgatásba burkolóznak.

Ausztria bevezeti a milícia- rendszert

A leszerelési konferencián Metz osztrák delegátus bejelentette, hogy az osztrák kormány rövidesen bevezeti a milícia-rendszert, miután a katonai egyenjogúság kérdésében létrejött öthatalmi egyezmény feljogosítja erre.

Hogyan táplálkozzék az influenzás beteg

A mostani nagy influenzajárvány alatt az angol orvosok tanácsokat adnak az influenzás beteg táplálkozására nézve, mert a helyes táplálkozásnak igen nagy befolyása van a betegség gyors és könnyű lefolyására. Tanácsaik ezek: 1. Az első két napon, ha láz van, az influenzás beteg ne fogyasszon szilárd táplálékot, hanem friss limonádét, oránsádot, vagy hideg tejet. 2. A harmadik naptól kezdve, amikor a beteg már jobban van, könnyű, szilárd táplálék mellett igyék a beteg minél több tejet, mert a tej üdítő, gyorsan emészthető és tápláló. 3. A lábadozás idejében testmeleget és energiát termelő fehérjéket, szénhidrátokat és zsirokat, különösen sok vajjal készült ételt adjunk a betegnek és napközben többször tejet. Ezeket a tanácsokat nálunk is meg kell fogadni, hogy a betegség lefolyása könnyű, a beteg felépülése pedig gyors legyen.

Utat épít a macózügi hegyközség

A Macózügi, Macóéri és Szappanoszügi egyesült hegyközség elhatározta, hogy a Petőfi-utca végétől a macózügi közös kutig téglajárdát készített a hegyközség területén lakók részére. Ez az utépítés a hegy-

község vezetőségének helyes gazdálkodását dicséri. Nagy súlyt helyez a hegyközség vezetősége a gyümölcsnemesítésre. Ezen a téren már eddig is szép eredményeket ért el.

Az Országház kupolacsarnokából temetik Apponyi Albert grófot

Apponyi Albert gróf hült tetemét Genfben a Szent Józsefről elnevezett templomban fogják felravatalozni, ahol február 10-én pénteken délelőtt 11 órakor ünnepélyes gyászistentisztelet keretében fog a Nemzetek Szövetsége búcsút venni a nagy magyar államférfiutól. Az elhunyt földi maradványai a család tagjainak és a kormány megbízottainak kíséretében szombaton, február 11-én 9 óra 55 perckor érkeznek meg a Kelet-pályaudvaron. A megérkezés után gyászmenet kíséri a holttestet a parlament épületébe, ahol még aznap este az országház kupolacsarnokában felravatalozzák. A temetés február 14-én, kedden délelőtt 10 órakor kezdődik az országház kupolacsarnokában.

A család által kiadott gyászjelentés így szól:

»nagyapponyi gróf Apponyi Albert cs. és kir. valóságos belső titkos tanácsos, az Aranygyapjasrend lovagja, a Lipót-rend nagykeresztjének tulajdonosa, nyugalmazott m. kir. miniszter, Jászberény város országgyűlési képviselője, Magyarország fődelegátusa a leszerelési értekezleten, stb. 1933 február hó 7-én rövid szenvedés után életének 87-ik, boldog házasságának 36-ik évében Genfben csendesen elhunyt.«

Apponyi Albert, a nemzet nagy halottjának rövid életrajza a következő:

Kétesztendő gyermek volt Apponyi a szabadságharc évében. Bécsben született 1846 május 22-én. Kiváló nevelést kapott Apponyi Albert. Tökéletesen beszélt latinul, németül, franciául, angolul és olaszul, sokat foglalkozott joggal és közjoggal — kivált a pesti egyetemen, — azután külföldi utazásokat tett és így

készült jövő pályájára.

Szentendrén lett képviselő Apponyi 1872-ben és mindjárt fel is tünt szónoki képességével, nagy műveltségével. 26 éves volt még ekkor és így jelentősége nem bontakozott ki, a következő választáson nem is kapott mandátumot, majd Bobró, azután Jászberény választotta meg képviselőjével. Itt, Jászberényben már megtalálta a közvetlen kapcsolatot a széles magyar néprétegekkel, itt már teljesen összeolvadt egyénisége az alföldi magyar falusi tömegek gondolkodásával is és ez teremtette meg azt az elszakíthatatlan köteléket, amely Apponyit kerületével egybefűzte. Mindvégig Jászberény képviselője maradt Apponyi.

Csakhamar kibontakozott a parlamentben Apponyi nagy szónoki tehetsége, az a hatalmas erő, amely őt kiemelte. Hamarosan politikai vezér lett belőle. Kiváló férfiak sereglettek mögéje és a nemzeti párt, ahogy az ő pártját nevezték, a magyar gazdasági és függetlenségi gondolat harcosa volt.

Amikor a koalíciós kormány megalakult, Apponyi vállalta a vallás- és közoktatásügyi miniszteri tisztséget. Mint miniszter, ő alkotta meg azt a törvényt, amely magyarrá tette az összes népiskolákat és ingyenessé a közoktatást. Ő kezdte meg vidéken a kulturházak létesítését és különösen sokat tett a magyar vidék műveltsége érdekében.

Hatvanegy esztendő politikai pályájából ötvenegy évet ellenzéken töltött Apponyi. Ez mutatja tehát, hogy sohasem a hatalmat kereste, hanem mindenkor hű volt elveihez és azokhoz az eszmékhez, amelyeket vallott.

Mindig a népjogokat védte és

minden beszédében, amelyet a képviselőházban tartott, a demokrácia mellett szólott, az általános egyenlő titkos választójogot kívánta s a nép érdekeinek istápolását követelte. Amikor ezeket hirdette, mindig arra hivatkozott, hogy a magyarságnak az egész világ előtt meg kell mutatnia, hogy igazságtalanul éri az elnyomás és az országcsönkítés, mert Magyarország mindig a népjogok és a szabadság hazája volt.

Ezt hirdette Apponyi a külföldön is. Mert szerte a világon ünnepelték Apponyit, mint nagy szónokot és ezt a páratlan tehetséget állította az ország szolgálatába, amikor külföldön előadásokat tartott a magyar ügy mellett. A legnevezetesebb volt amerikai előadássorozata. Kossuth Lajos óta nem hallottak hasonló szónokot az Egyesült Államokban. Azt hirdették róla, hogy a világ két legnagyobb szónoka eddig magyar ember volt. Valóban Apponyit épügy, mint a szabadságharc leverése után a száműzött Kossuth Lajost, az amerikai szenátusban fogadták és beszédét a szenátus jegyzőkönyvében örökítették meg.

Valóban tiszteletet érdemel alakja, nagy egyénisége, nemessége, lelkének tisztasága, izzó magyarsága, az a páratlan munka, amelyet nemzete érdekében teljesített. Legnagyobb fiát vesztette el benne a nemzet.

A szegedi kamara a hirdetési illeték bevezetése ellen

A szegedi Kamara, mikor a Kormány nyilvánosságra hozta az adók emelésére és új adók bevezetésére vonatkozó tervezetét, nyomban táviratilag tiltakozott a kereskedelemügyi és pénzügyminisztereknél, a gazdasági életnek ezen újabb megterhelése ellen. A kamara tisztában volt ugyan azzal, hogy ez a közbelépés eredményre nem számíthat, mégis szükségesnek látta annak hangsúlyozását, hogy ezek az adók már nem a jövedelmet terhelik, hanem az adózók existenciáját támadják meg. Szükségesnek látta azonban a kamara azt is, hogy ezen az általános jellegű tiltakozáson kívül külön rámutasson arra a veszedelemre, amelyet a hirdetési illeték bevezetése jelent az iparra, kereskedelemre, a sajtóra és a nagyközönségre egyaránt. Ez a tervezett illeték ut-

gyanis a jövőben üzletek szerzését nehezíti meg, holott minden érdek mellett szólna, hogy az állam a forgalom emelkedését és az új üzletek létrejöttét könnyítse meg. A kamara annál inkább reméli, hogy a tekintetben eredményt lehet elérni, mert éppen ennél az illetéknél a pénzügyminiszter bejelentette, hogy mielőtt életbeléptetné, tárgyalást kíván folytatni az érdekképviseletekkel. Minthogy a kamara megítélése szerint az ezen illeték életbeléptetésével járó bevétel semmire sem állhat arányban azzal a veszteséggel, amelyet a hirdetések összezsugorodása a közgazdasági életre jelent, maga részéről a tervezetnek a napirendről való levételét javasolta és ennek támogatására felkérte a többi kamarákat és érdekképviseleteket is.

Uj uttörvény

A kereskedelmiügyi minisztériumban végre megindultak az előzetes tárgyalások az elavult uttörvény megváltoztatására. Az új törvényhivatása az, hogy az ország uttfentartási és karbantartási szükségletét újból megállapítsa és gondoskodik úgy ennek, mint az új utak tervszerű kiépítésének pénzügyi fedezetéről. Jelenlegi uttörvényünk 40 éves és oly időben született, amikor a közutak kérdését harmadrendűnek tekintették, mert a vasutttól vártak mindent. Bizonyos fokig azért az uttörvény az oka annak is, hogy utaink kiépítése a század elején megakadt, állami utainkra sohasem került elég fedőanyag, hatósági és községi uthalozatunk pedig széthullott.

Az új uttörvény leglényegesebb újítása az utalap. Eszerint az uttfenntartás elsőrendű elodázhatatlan szükséglet lévén, költségeit függetlenül a költségvetési felhatalmazástól és a politikai tendenciáktól úgy kell biztosítani céladó formájában, hogy az utügy a természetéből folyó hosszabb 10—15 éves periódusra előre legyen minden vonatkozásban megtervezhető.

Az új uttörvény az utügyi költségeket az ut használóira kívánja áthárítani. Mindazokat az állami jövedelmeket, amelyek jelenleg is befolynak az uthasználóktól — tehát autódók, benzin és olaj vámok és kincstári részesedések, utadók, hozajárulások stb. — egy értelmében a kereskedelmi minisztérium utostálya rendelkezne. Ez a rendszer a nyugati országokban, (Olasz-, Németország, Ausztria) nagyszerűen bevált.

Egyidejűleg rendet teremt az új uttörvény az utak adminisztrációja terén is. A jelenlegi 6 utkategóriát kettőre csökkenti. Az állami utak kategóriájára 10.000 km., a községi utakéba 14.000 km. utat kíván beosztani.

Lényeges szervezeti átcsoportosításon esne át az egész utügyi admi-

nisztráció is. Megszűnne az utkategorizációs rendszere és helyébe modernebb fenntartási mód kerülne.

Az új uttörvény tervét örömmel fogadja az egész ország. A kőbányák és utépítő vállalatok nyugodt üzemmenete nemcsak a vállalatok prosperitását fogja ezen a révén biztosítani, de a racionális, tervszerű termelés árcsökkenésekre is vezet.

A francia leszerelési tervezetet Magyarország, Hollandia és Norvégia elutasította

Genfből jelentik: A leszerelési konferencia főbizottságának keddi ülésén ismét a francia leszerelési és biztonsági tervezetet tárgyalták. Jellics szerb külügyminiszter teljes egészében hozzájárult a francia tervhez. Masirevich Szilárd magyar delegátus örömmel üdvözölte a múlt év december 11 én létrejött öthatalmi megállapodást, amely megoldotta a katonai egyenjogúság kérdését. A francia tervezetet illetően a magyar delegátus magáévá tette mindazokat a kritikákat, amelyek a vita eddigi folyamán a francia javaslatok fölött elhangzottak. Magyarország a francia tervvel szemben egyébként csak a későbbi részletes vita folya-

Megszűnik az eddigi állapot, amikor rapszódikusán egyik évben 15 millió áru követ építettek be, a következőkbe 1.8 millió árat. Az uthasználók természetesen hasonló lelkesedéssel állanak az új törvénytervezet mögé, mert súlyos terheik ellenértékét remélik általa vissza nyerhetni. A tárgyalások alapját a Forster-féle tervezet képezi.

mán szögezi le részletes állásfoglalását. Van Blockland holland külügyminiszter élesen támogatta a francia javaslatot, elutasította azt a francia tervet is, amely arra irányul, hogy közös segélyakciót kell szervezni, ha a népszövetség valamelyik államát megtámadják. Antoniade román delegátus röviden csak annyit mondott, hogy Románia mindenben egyetért a francia tervezet alapelveivel és részleteivel. Lange norvég megbízott szintén a nemzetközi hadsereg ellen szólalt föl. Nemzetközi hadsereg helyett nemzetközi békeszellemlre volna szükség. Egyébként csatlakozott a holland külügyminiszter fejtegetéséhez.

Meghalt Sydenham lord

A magyar igazság harcosa ugyanazon napon hunyt el, mint Apponyi gróf

Sydenham lord Bombay állam volt főkormányzója, a konzervatív főrendek vezére, Magyarország igaz barátja, agyvérzésben nyolcvan éves korában meghalt. A lord nemrég épült fel súlyos náthalázból, de már teljesen visszanyerte testi frissességét.

Kedden öltözködés közben hirtelen összerogyott és mielőtt orvosi segítség érkezett, felesége karjaiban kiszénvedett.

Pontosan ugyanazon a napon, amikor Apponyi Albert gróf távozott az élők sorából, elhagyta a földi küzdőteret a magyar igazság egyik legkiemelkedőbb külföldi bajnoka is. Sydenham lord, az előkelő angol főúr, a maga pártatlan és tárgyilagos érdeklődésétől vezetve jutott arra a meggyőződésre, hogy élére álljon azoknak a baráti érdelemtől áthatott férfiaknak, akik a lordok há-

sohasem mulasztottak el egy alkalmat sem a trianoni béke igazságtalansága elleni felszólalásra.

Ama kiváló egyéniségek között, akik a távoli Anglia politikai és tár-

sadalmi köreiből meg nem szűnő fáradozással állandóan hangoztatják a békerevizio elengedhetetlen szükségességét, az agg

Sydenham lord mindig korának és tekintélyének egész súlyával lépett sorompóba

a felsőházban és mindenütt, hogy a magyarság sérelmeinek reparációját előmozdítsa. A nemes lord munkássága hatalmas mértékben hozzájárult hazánk valódi helyzetének megismertetéséhez az angol közvélemény előtt s ezzel igen nagy szolgálattal tett Magyarországnak nemzetközi állásának megerősítésére. A magyar revizio történetében az elhunyt lord neve és működése mindig fényes lapként fog fennmaradni.

Gyümölcsfák téli ápolása

miniszteri rendelet értelmében kötelező. Ápoláshoz szükséges permetező anyag, valamint házilag előállítható permetező anyaghoz szükséges olcsó szerek jutányosan beszerezhetők

Kovácsik Pál

fűszerkereskedőnél. — Permetezőgép kölcsön kapható.

Fűtse be szobáját, mielőtt megfázna. — De ne dobja ki ismeretlen szénre, fára. **Hontbynál** nyugodtan vásárolhat. Ezért tegyen egy próbarendelést. Haviár Dani-utca 83.

Gazdag műsorral kezdődik a volt kereskedelmista lányok táncestélye

Az idő közeledtével mindinkább kibontakozik a végzett kereskedelmista lányok által rendezendő műsoros estély színessége és várható nagy sikere. A szarvasi fiatalság ugyszólván teljes számmal együtt lesz ezen kitünő műsoru estélyen. Az estély műsora a következő:

1. Megnyitó, mondja: Raskó Kálmán igazgató.

2. Zenélő óra. Az órák: I. Antal Ica, II. Brózik Ica, III. Grexa Ica, IV. Ridegh Teri, V. Kiss Annus, VI. Töröcsik Teca, VII. Szebelley Irén, VIII. Havranek Babcy, IX. Koffán Mancsi, X. Sovány Marka, XI. Marsall Emmi, XII. Grexa Juci.

L'encier-t táncolnak: Ungár Éva, Udvardy Magda, Medvegy Juci, G'asner Klári, Dispiter Juliska, Polónyi Böske, Wünschendo fer Erika.

3. Tegnap és Ma. Zenés jelenet. Modern leány: Ridegh Teri. Tea baba: Borka Mucu.

4. Farsangi tánc. Bemutják: Podani Nusi, Antal Ica, Trabach Mancsi, Komlóssy Margit.

5. Pongyola. Monológ. Előadja: Krenyiczky Teri.

6. Vadrózsa. Daljáték. Zenéjét szerelte: Po'dini Ede. Szövegét feldolgozta Várad Antal.

Vadrózsa: Megyery Margit. Hecceg: Töröcsik Teca. Bagoly: Illés Istvánné. Csalogány: Töröcsik Teca.

Vadászok: Marsall Emmi, Dispiter Juliska, Urbancsok Zsuzsa, Tusjak Eta. Jó tündérek: Marsall Emmi, Dispiter Juliska. Gonosz tündér: Illés Istvánné.

Énekkar: Brózik Ica, Ridegh Teri, Komlósi Ica, Trabach Anni, Szebelly Irén, Polónyi Böske, Havranek Babcy, Grexa Ica, Grexa Juci, Antal Ilona, Pecsénye Ilonka, Koffári Mancsi, Miklyáné, Vitális Erzsébet, Sovány Mária, Kiss Annus, Fáci Mancsi, G'asner Klári, Koffán Lonci, Simándi Lonci.

Az estély kezdete: Pontosán 8 órakor. Belépődíjak: Páholyjegy 6 személyre 9 pengő, földszint az első 8 sor: 1 pengő 50 fillér, a többi sorok 1 pengő, tanulójegy 50 fillér.

Az előadás után tánc reggelig.

A megváltott jegyek a táncmulatságra is érvényesek. Jegyek előre válthatók: Holéczy Gusztávné üzletében és este a pénztárnál. Felülfizetéseket a kereskedelmi szaktanfolyam javára köszönettel fogadunk és hirlapilag nyugtázunk. Egyszerű ruhák. Pontos megjelenés.

Apponyi emlékezete a Házban. A Ház tegnapi ülésén Gömbös bejelentette, hogy Apponyit a nemzet halottjának tekintik és temetéséről a kormány gondoskodik, majd megható hangon emlékezett meg Apponyi grófról. Utána Zichy János, majd az ellenzéki pártok nevében Ekhardt Tibor méltatták a nagy halott érdemeit.

Szerkesztői üzenet

B. M. Szarvas. Hogyan segítsen magán a gazda? című cikksorozataunkat mások is dicsérték. Írója valóban élvezetesen tárgyalta azokat a tudományos dolgokat, amelyek rendszerint igen szárazak szoktak lenni. Ilyen irányú cikkeket a jövőben is hozunk.

Rádió

Csütörtök, február 9.

9.15: Hangverseny. Közreműködik Papp Lili, Szigeti Erika és Mally Győző.

Közben hírek.

12: Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.

12.05: A rádió házikvartettjének hangversenye.

Közben hírek.

1: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.

2.45: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek.

4: Hankiss János dr. előadása.

4.45: Pontos időjelzés, időjárás- és hírek.

5: A m. kár. földművelésügyi minisztérium rádióelőadás-sorozata.

5.30: A Mándits jazz-zenekar hangversenye a Newyorki-kávéház-ból Vajda Károly énekszámával.

6.10: Angol nyelvoktatás.

6.30: Odeon gramofonhangverseny.

7.15: Surányi Miklós felolvasása.

7.45: A Waldbauer—Kerpely vónósnegyes hangversenye.

Utána: Pontos időjelzés, hírek, időjárásjelentés.

Majd: Magyar Imre és cigányzenekarának hangversenye.

10.45: Operettrészletek. A m. kár. Operaház tagjaiból alakult zenekar hangversenye.

5—5.30 (Budapest II.): Rózsavölgyi gramofonhangverseny.

Ne nagyiton

otthon, mert rajzminták nagyítását, kisebbítését és átvezetését olcsón vállalja

VITÁLIS ILONA
okl. t. iparművész.

Tüzifa, kőszén

és mindennemű tüzelőanyag előnyös fizetési feltételek mellett beszerezhető

HOL?

Schlesingernél!!

II. ker., Hunyadi-utca 18.
Telefon 97.

**Árpád szálloda
kávéház és étterem**

a város központjában. — Tiszta szobák, közismert jó konyha.

Kereskedelmi utazóknak kedvezmény.

Telefon 28.

Telefon 28.

Szenzációs ajándék

a Sztrehovszky-cég vevőinek.

Minden nagyrabcsült vevőnek már 10 pengős vásárlás esetén
1000 PENGŐS ÉLETBIZTOSÍTÁSI KÖTVÉNYT
adok teljesen díjmentesen.

Ezzel szemben árait, a nehéz helyzethez mérten mélyen leszállítottam. Dusan felszerelt raktárral rendelkezem: RÁDIÓK, KERÉKPÁROK, CSILLÁROK, VILLANYSZERELÉSI ANYAGOK, IZZÓK, VARRÓGÉPEK. Mindezek javítását szakszerűen, jótállással végzem. Írógépjavitást vállalok.

SZTREHOVSZKY M. cég Szarvas,
Telefon 59. **Piactér.**

Értesítés.

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy a

„Központ” szállodát és éttermet

átvettem, — **Jelszavam:** A legfigyelmesebb kiszolgálás mellett mindenben a mai viszonyoknak megfelelő árak,

Szives támogatást kér **Wigner Sándor** vendéglős.

**A Szarvasi Ujság
hírszolgálatát megbízható.****BÁRÁNY BÉLA**

vas-, szerszám-, műszaki- és háztartási-
cikkek kereskedése.

Megbízható áruk,**olcsó árak, gyors és****pontos kiszolgálás.**

Telefonszám: 120.

Alapítva 1859.

Apróhirdetések.

Apróhirdetések díjszabása:

Hétköznap szavanként 2 fillér, vasár- és ünnepnap 4 fillér, vastagbetűvel szedett szónál duplán számít. A hirdetések ára postabélyegben is beküldhető.

II. ker. Kossuth Lajos utca 53 sz. alatt modern 2 szobás udvari lakás kiadó. Felvilágosítást ad Dr. Melis János ugyanott.

Motorcsónak potom árért eladó Garay vaskereskedőnél.

Kardos-dűlőben 2 kishold kitűnő minőségű szántó föld igen olcsó áron eladó. Érdeklődni dr. Keszt Ármin ügyvédnél lehet.

A Szarvasi Ujság kihordót keres fix fizetéssel. Jelentkezni I. ker. 9. szám alatt a hiadóhivatásban.

Fűzőt, haskötőt minden igénynek megfelelően, mérték után, olcsó árért készít özv. Kasnyikné, MIKLÓS-féle ház.

Időjárás

1933. február 8.

(A szarvasi meteorológiai állomás jelentése.)

Déli hőmérséklet 1 óra 30 p.	+6.0 C
Reggeli " 6 óra 30 p.	+0.9 C
Levegő relatív nedvessége	80%
Borultság reggel	100%
" délben	70%
Légnyomás reggel	751.0 mm
" délben	754.5 mm
Csapadék	— mm
Hőréteg reggel 6 ó. 30 p.	— mm
Szélirány reggel	kelet
" délben	északkelet

A Meteorológiai Intézet prognózisa a következő 24 órára: A hőmérséklet némi csökkenése, főleg nyugaton esők.

Közgazdaság

A helybeli gabonapiac árai

Buza 9—13.80 P, tengeri 5.20—5.50 P, árpa 7—7.20 P, zab 6.00—6.50 P, tökmag 17.50 P, lucerna 90—100 P, 100 kg-ként.

Irányzat lanyha.

Irfázipusztai**CSEM EGESAJT**

üzletes és olcsó.

Kérje minden fűszerüzletben.

Felelős Hadó és Iaptulajdonos:

Dr. TOKAY LÁSZLÓ.

Nyomatott Demarcsik Ferenc
»Orosházi Friss Hírek« könyvnyomdájában.